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AUCTIONEER – ADAM TRUSCOTT 

Lot No

6:00pm - 20th December 2018

Description1 Mobil Oil Red painted Highboy Oil Pump

2 Modern 3 tier pedestal on tripod legs with 2 triangular drawers

3 Vintage Chinese Elm two door cabinet with brass fittings and handpainted decoration

4 2 x Red lacquered Chinese bedside cabinets

5 Large Chrome push flap garbage bin

6 c1850 carved Mahogany Balloon back chair with cabriole legs, and pale gold upholstery

7 Set of 4 Edwardian Dining Cedar Chairs with spade backs and turned front legs

8 Small Mid century modern blond wood coffee table with glass top

9 2 Pairs of decorator lamps including Chinese character lamps

10 Group lot of items inc, vintage Aviator California sunglasses Ronson gas lighter and horn rimmed specs

10.01 Bag lot - 50 New HMV 1950s knobs in various colours

11 Bag lot - 20 new cream 1950s AWA radio knobs

12 Group lot - 4 New Astor big Bow multiband dials

13 2 x Mint boxed Corgi F1 cars JPS  Lotus and Graham Hills Embassy shadow

14 Bag lot - Philips 1950s Radio knobs

15 Group lot - watches including 2 Swatch Irony chronographs

16 Bag lot - 6  AWA Radiolette Radio Can tops 1930s

17 Bag lot - 30 new Astor Mickey knobs in various colours

18 Group lot - 5 1930s Radiolette Radio dials new

19 Compact wooden 3 shelf bookcase - approx 960cm H   610cm L

20 Box lot - Car radios and assorted electrical items

21 Box lot - Art Deco pendant ceiling lights and mirror etc

22 2 x Turntables inc ,Beogram 1200 and Sony PS-Q7 automatic

23 Box lot - various valve radio parts

24 Box lot - Scarves, silk, wool, beaded bags, photo frame,  DVD's Seinfeld, etc.

25 2 x boxes - assorted fabrics, craft items and a bag of vintage Polynesian Tapa cloth offcuts

26 Box lot - mostly Retro items inc, red Ball picnic set, Tupperware, wooden cheese board, Plastic bathroom cabinet with 
round mirror, salt pepper, glasses, china dolphin bookends, etc.

27 2 NFL Jerseys, Pittsburgh Steelers Joey Porter #55, Detroit Lions Charles Rogers #80

28 2 x Vintage c.1970's Mens Long Sleeved BODY SHIRTS - Both Capital Fashion made in Taiwan labels, medium sizes, 
Beige & Grey colours

29 Mens Vintage Brown check print Swanndri John Mack oversized waterproof winter jacket

30 3 Baseball Jerseys - 2 MLB, Texas Rangers, San Diego Padres and Cheltenham

31  Men's vintage JEDSONS Label Winter Jacket - Tan Corduroy w/ Faux Fur Lining, approx Medium size

32 2 NBA Jerseys, Chicago Bulls Michael Jordan #23 & Phoenix Suns Kevin Johnson #7

33 1946 Australian Military brown leather vest, size 2, label sighted inside

34 Braves Ice Hockey Jersey and green USA sports top

35 3 x knit Football jumpers, Collingwood and Carlton, 2 signed inc Greg Williams.

36 Group lot - Mixed band t shirts - Lamb of God muscle tee, The Doors, Hendrix etc.

37 8 x assorted mens jackets and winter pants including Leather, wool, etc
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Description38 2 x Large vintage surf fishing rods inc, cane and split cane

39 Pair of black Krauser motorcycle panniers

40 Box of vintage Cuisenaire blocks and cricket glovfes

40.1 Group lot - sporting gear inc, Lions Football padded chair cushion and 3 x "Kiss This" boxing gloves.

41 Vintage pond yacht with weighted keel

42 Vintage Corflute Coca Cola Milk Bar Blackboard

43 Group set - Penny skateboard, mountain bike wheels and roller-skates

44 2 x shelf lots - crystal, glass and pretty china inc, bowls, candle holders, vases, cruet set, sauce boat, tea and coffee 
pots, etc

45 2 x vintage items inc, heavy duty Pyles foot oscillator and a Victor adding machine.

46 Group lot - assorted items inc, metal wire record racks, 1970s orange and brown plastic wine rack and an Ansett 
Boeing 727 canvas travel case.

47 Box of toys including Nerf Guns and Kylo Ren etc

48 Large group lot of assorted items inc, paintings, prints, black metal floor lamp, vintage ironing board, sewing machine, 
cane ware, etc.

49 Vintage  Oslo twin lamp standard lamp

50 Group lot  inc, Valencia Classical guitar, 2 small boxes of cds and a box of Seekers LPs and singles

51 Group lot - assorted items inc, boxed Disney Collection Showcase Captain Hook figure, fabric Humphrey Bear soft toy, 
1980 Superman promotional film images, Greater Union Walt Disney Pinocchio promotional booklet, Elvis death 
newspaper sheets, etc

52 Group lot inc, Technics speakers, Audioline speakers and Vintage Thorn Stereo system

53 2 x boxes of Kid's and promotional items inc, Pokémon cards, Minecraft handbooks, Angry Birds soft toy, money 
boxes, Star Wars, MMs, Coca Cola, footy, etc.

54 Box lot - vintage pretty china inc, Victorian plates, Continental, Old Foley, Meakin, etc

55 Potted lavender plant, cordyline, orchid etc

56 Group lot - assorted items inc, Oriental style water feature, modern Adjustable Lamps, Florentine tray, books including 
Sir Henry Parkes biography, etc

57 Box lot - DVDS including Ugly Betty, Buffy the Vampire slayer, Angel etc

58 3 x boxes - assorted items inc, vintage kitchenalia,  glass items, wooden toys, playing cards, glass ware, etc

59 Box lot - Kids vintage toys, etc - boxed Polaroid Camera, Tin Toy Grader, Norah Wellings Sailor doll (a/f) , etc

60 Box lot - assorted - kitchenware and ephemera and Dimplex wall mounted heater

60.1 Group of assorted items including boxed sher drill set, bicycle track stand, paper dispenser etc

61 Box lot - vintage Christmas decorations

62 Cane Basket of Military uniforms including Slouch hat with Melbourne high cadets badge etc

63 Box lot inc, woollen needlepoint Tapestries - classical, floral, etc designs, assorted sizes and tabletop International 
flags, etc

64 3 Boxes of vintage items and ephemera including Father Christmas cut-outs, epns etc

65 Group lot inc, Walkie talkies, Metal filing cabinet and sewing machine

66 Box of vintage glass and china including  Greek Chariots and warriors cup and saucers

67 2 x Boxes of assorted items including torches, 4 cornered chair clamp, footy boots, etc

68 4 x boxes - assorted items inc, glass china,  bowls, plates, etc

69 Box of assorted items including toys, Badges, Swallow brand ink, space Lego etc

70 3 x piece wooden items, including a wooden camel children's ride on toy

71 Box lot - vintage automobile items including VDO and Smith Gauges, Badges rear vision mirror etc

72 Group lot - assorted items inc, blokey stuff, china, camera  bags, picnic baskets, books, etc.

73 3 x Boxes of assorted household items including china and glassware, leather ladies bag, caneware etc

74 Circa 1930s wooden adjustable 3 shelf bookcase - approx 240cm H  94cm L

75 4 Pots with hanging succulent plants

76 Modern freestyle Mongoose sniper BMX bicycle

77 Total home gym 1000

78 Large Victorian green painted Baltic Pine meat safe with original mesh screens and internal hooks 185cm tall by 
136cm wide

79 Small Blackwood 2 drawer sideboard

80 Simpson Eziloader clothes dryer

80.1 2 x White metal outdoor colbrookdale style chairs

81 Large circular floral rug. 1.8 meters in diameter

82 7 Pot of Herbs etc   -Rosemary, Mint, parsley, Rhubarb and strawberries  etc

83 Long Army Green Ammo / Tool box

84 Group lot inc, Gas pressure gauges, galvanised metal trays with tag attached , stone table top etc

85 2 x Large outdoor spotlights

86 Group lot - Fossil 'Long live vintage' small leather & canvas backpack, large zipped fringed leather bag, Merrell high 
performance power glove shoes, UBH urban shoes, Gabor suede Khaki sandals (all approx size 38/39)

87  3 x boxes - blokey gear inc, vintage tobacco and other tins, money bank, slide viewer, scientific items, etc.

88 3 x boxes of assorted items and 2 sets of golf clubs, including glue gun, glass and epns etc

89 Box lot inc, 2 planet desk lamps

90 Set of 6 Australian Redgum dining chairs
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Description91 Group lot inc, Skippy record, 3D World Map and Fredrick McCubbin prints

92 Group lot - blokey items inc, metal drums - fuel and Cornbarnail advertising home brewing items, etc

93 Group lot - wooden boxes and boxed Potentiometer filing drawers etc

94 Box lot - ladies assorted items inc, bling bags, boots, shoes, costume jewellery, Avon bottles, etc.

95 Group lot - sporting gear inc, AFL football shorts, Shoei Motorcycle helmets, Sherrin football, footy trade cards, etc

96 2 x Boxes of assorted china and glass including Stoneware figurine, clock sign etc

97 2 x boxes of assorted kid's items inc, Transformers, Thomas The Tank, toy tractors, army jeep, Mr Men soft toy, Fisher 
Price, etc

98 Box lot - assorted Blokey items including First Aid Tin, clothes brush from Sellborne chambers, EPNS baby's mug etc

99 Box of assorted goods inc, copper pots, playing cards, cigarette cartons and wooden chest

100 Group of items including Fans, BBQ, push button telephones, Australian pottery lidded pot, portable metal file, tins etc

101 Box lot - assorted soft toys inc, Smurfs, bears, Beanie Kids, Doodle bear, etc.

102 Group lot - mostly metal items inc, white enamel bed pan, copper waste paper bin with embossed coat of arms and 
lions rampant, Enamel Cadbury tin, money box, barber clippers, thermometer, etc.

103 4 x large iron sash clamps

104 Electric wood heater by Lamia and an electric blower

105 Group lot inc, Suitcase of assorted items - Policeman cookie jar and two chromed ceramic lamp bases etc

106 Pair of c.1920s glass panelled Baltic Pine doors

107 Box lot - of assorted items including 2 Spearguns, bongo drums, gas mask etc

108 Small lot - electronic items inc, vintage portable Westinghouse b/w television, Sanyo boom box, joy stick, etc

109 Box lot - various valve radio parts

110 Box lot - valve radio variable resistors

111 Large pine bookcase - approx 213cm high by 120wide

112 Box lot - Valve radio tuners

113 Box lot - various radio pots and parts

114 Circa 1970s retro large Namco beach umbrella - wooden shaft with blue vinyl and floral canopy.

115 Group lot inc, Pioneer Hi Fi equipment, Jamo speakers and Squire guitar practise amp

116 Box lot - Vintage LP records including 10cc, Fleetwood Mac, Joe Cocker etc

117 Group lot - assorted items inc, Planet lamp, wrought iron stand, luggage rack, etc

118 Remote control Aeroplane - Piper cub

119 Largegroup lot of Board games and puzzles including Monopoly, Scrabble, etc

120 Box lot - assorted remote control helicopters (a/f)

121 Group lot sporting items inc, badminton racquets, cricket helmets pads, Coca Cola golf bag etc

122 Large group lot - assorted items inc, nest of metal tables, boots, coat, sporting gear, china baubles, enamel cook 
ware, etc

123 Box of Vintage speakers including Richard Allen

124 Group lot - table lamps inc, yellow painted articulated, etc.

125 Group lot of items including small wooden well, Electric jugs, jardinières, copper vase etc

125.1 Group lot inc, vintage style table lamps with ornate metal stands and glass shades with fringes, metal candelabra, 
candle holder, etc

126 Retro 1970's Black Plastic AWA TRI-FI Record Player - matching separate Speakers

127 Vintage wooden cabinet with cane sliding drawers

128 Christmas tree on stand

129 box of assorted mens and women's jean and leather jackets and pants

130 Red and white 1980s sailboard with cannels- 2.7 meters long

131 Group lot - sporting gear inc, 3 vintage leather and canvas golf bags, footballs etc

132 Group of items with Jardinières, metal planter rack concrete garden figurines

133 Group lot inc, motorcycle helmets, fiberglass seat, handlebars and block mounted Lamborghini Contech

134 Boxed As New 1970's HOT DOG Rotisserie WARMING machine - w/ Original Bags - marked to front HOT DOGS 
Cooked in the Bag

135 Pair of Thule roof racks with key

136 Vintage Skatewing skateboard - Ben Lexcen Designed, a/f

137 Vintage Iguana multi planed scooter skateboard

138 Downhill skateboard with Variflex Streetrage II wheels

139 1980s Redline BMX Bicycle with ChroMo frame and  red anodised rims

140 Vintage Blue Dragster bicycle with banana seat

141 1970s Single fin Surfboard - 5'11"Om symbol pin tail

142 1980s Warren Partington shaped thruster Surfboard - 6' with Swallow tail

143 1970s Dale Egan Spiral Designs 6'1" Single detachable fin with channels to base

144 Vintage Pink Single fin surfboard with pin tail - 6'4"

145 Late 1960s Single fin fiberglass surfboard with massive fin - 6'5" fin  33cm deep

146 2 x Glass topped tables with Steel base and Bevelled edge

147 Group lot - Mixed items - Lp Records ELVIS, beach Boys, Berger paints cardboard sign, Framed FLAMENCO Dancer 
tapestry, Grand Final Footy Records, etc
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Description148 Vintage woven vinyl sewing basket with contents  inc, scissors, buttons, cotton threads, sewing implements, etc

149 Group lot - assorted vintage 1950s - 60s Character tourist dolls inc, Nistis of Barcelona, Maria Helena of Portugal - all 
wearing traditional costumes, dancers, peasants, farmers, etc.

150 Group lot - mostly vintage and modern wooden boxes, inc, Tea, Coffee, Sugar, salt  dispenser, a case, long lidded box 
with dividers, etc.

150.1 Group of LP Records Including Stevie Ray Vaughn Texas Flood, Eric Clapton, Woodstock etc

151 Box lot incl. New Chinese red silk jacket, Lrge silk wrap, costume jewellery, faux designer, D & G sunglasses & specs. 
Etc.

152 Group lot - pretty china inc, Royal Albert saucers, tea plates and Foley tea -cups with floral Duchess design.

153 Group lot - vintage EPNS and glass items inc, Ranleigh Coffee set with coffee pot , creamer and sugar bowl and 2 x 
glass claret decanters.

154 Small box lot - ladies fashion costume jewellery incl, owl pendant necklaces, chunky bling necklaces, rings, bracelets, 
bangles, etc

155 Box lot - H/B and S/C Harry Potter books inc, First Australian Editions - Harry Potter and The Order of The Phoenix, 
Deathly Hollows and a Deluxe Poster Book Dumbledore's Army

156 Vintage T G Green Grip stand bowl and T G green Granville casserole dish

157 Small box lot - assorted items inc, vintage brushes, brass bell, epns dressing table mirror, small Mikasa crystal clock, 
etc

158 1980s Warren Partington shaped blue and red thruster  Surfboard - 5'10" with stepped pin tail Buford blanks mark to 
base

159 1980s Warren Partington shaped single fin Surfboard - 6'5" pin tail

160 1980s Warren Partington shaped single fin Surfboard 6' pin tail with channels Art by Alvin Angeran

161 1980s Islantis Round Nosed Malibu long board 8'1" long triple fin by John Macs

162 2 Gilt Frame  Paintings by Norma Kett Mitta River and Mt Buffalo largest 75 by 50 cm

163 Framed FRANCOIS MERLET (1951 - ) Pastel - NUDE - Signed lower right - 46x65cm

164 Framed butterfly winged nude devil girl poster with foil detailing

165 FRANCOIS MERLET (1951 - ) Oil on Canvas - THE TIGHTROPE - Signed Verso - 61x91cm

166 Oil Painting: Les Graham - Sand Dunes Hat Head, signed bottom left corner

167 Framed FRANCOIS MERLET (1951 - ) Pastel - FLAMES & FACES - Signed & Dated '99, lower right - 47x66cm

168 Pair of Oil Paintings: Barbara Peake - 'On the road to Arkaroola' & 'View from the Great Ocean', both signed

169 Framed LIONEL HINWOOD (South Africa, 1936 - 2012) Watercolour - DAFFODIL - Signed & dated '81, lower right - 
60x50cm

170 FRANCOIS MERLET (1951 - ) Oil on Canvas - SHHHH, SHE'S WATCHING US! - Signed & Titled Verso - 
76.5x76.5cm

171 Framed ALAN SARTORI (1936 - ) Oil Painting - VALLEY VISTA - Signed & Dated '73, lower left - 24.5x34.5cm

172 Framed Modernist European Coloured Etching & Aquatint - Signed, Titled & Numbered in Pencil on margin - 35x27cm

173 Framed FRANCOIS MERLET (1951 - ) Pastel - THE RED DRESS, 5 MEN & A BOAT - Signed w/ Initials, lower right - 
67x47cm

174 Set of 4 x  framed Oriental watercolours

175 Long cased Wall clock with Roman numeral 7" enamel dial

176 16 drawer chest of drawers

177 2 x Pieces Mid Century Modern Occasional Furniture - teak Coffee table w/ Magazine rack underneath + gilded metal 
& Vinyl Magazine rack

178 Glass topped table with chrome base and 4 cream vinyl cushion stools

179 2 x matching vintage coffee tables with black glass tops, different sizes - 16" x 20 3/4"

180 Vintage Valencia Acoustic Guitar 12 string

180.1 Vintage Pearl River portable bellows organ with stool

181 2 x Retro style 1970s Armchairs - teak frames with orange / brown striped cushions

182 3 x Oak ladder back French style wooden chairs with woven rush seats

183 Small Chinese black lacquered tansu cabinet

184 6 drawer Pine Chest of drawers

185 Mounted Racing seat with PS2 and controller on checker plate base with box of games and cobra car seat

186 Large MARGARITA SHRIVITSKY contemporary Australian Pottery BOWL / CHARGER - FRUITS OF SUMMER - 
Signed & Dated NULL98, verso - 53.5cm Diam.

187 Group lot - Boxed EPNS Flatware and placemats etc

188 Vintage Sharp Qt-v40 Retro 80s Radio Cassette Tape Player Boombox

189  Art Deco Chrome Diana fire stand with circular hoop - approx 51cm H

190 Art Deco Chrome and Bakelite lamp base

190.1 2 x 1950's floral tapestry bags including shoulder bag with chain

191 Triple fin red  Wind surfer by Hawaiian Sailboards double stringer - 9'3" long

192 Large group lot - Mid Century Modern AUSTRALIAN Studio Pottery - Large Vases, Bowls, Jugs, Wine Vessels, etc - 
all Pieces signed or marked w/ Impressed Monograms

193 Group lot of Beer related items inc, vintage beer trays - Foster's Carlton, XXXX, Carlton Draught coasters, Victoria 
Pale Lager block mounted poster, glass tankards, etc

194 Vintage goods - Kodak camera, Westclox and Yunghans analogue clocks

195 Pair of Doc Martens Air Waire canvas boots - black with floral print, size 37
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Description196 Limited edition Chroma-Cel Ani-Magine Anime Cell from BUBBLEGUM CRISIS

197 2 x vintage transistor radios - Silver and Panasonic - Shortwave

198 Small group lot - assorted items inc, vintage HMAS Kanimbla blue felt tea cosy, Brass shoe horn shaped like an Art 
Deco lady's leg wearing stockings and garter, 2 x mini wooden propeller wings and a ceramic silver army tank (a/f).

199 Group lot - 5 New Astor Mickey grey backboards with stickers

200 Group lot - 11 Marigold Carnival glass bowls with textured pattern different sizes

201 2 x Australian pottery items inc, Ellis vase with small chip to base and Diana Casserole dish

202 Group lot - assorted glass items inc, Amber Art Deco vase, green frill rimmed vase with cut and frosted leaf design, 
and 4 x Fire King oven ware jadeite bowls.

203 Group lot of Camera Gear including Praktica Super TL and Tamron Zoom lens

204 Boxed Scalextric set with 4 cars set 80

205 Group lot - Kids vintage toys - Japanese Tin ATOMIC Ray Gun, rubber Cartoon Character Soap dishes Snoopy & Tom 
+ diecast 1956 VW beetle, Jar Marbles, cowboy pistol etc

206 Large group lot of Beatles members albums John Lennon, George Harrison and Paul McCartney

207 Group lot of ephemera and records including Beatles books, framed Rowntree's Fruit Pastilles ad, Lassie record etc

208 3 x c.1930s Studio Australian pottery items - all signed to base, tallest approx 13cm

209 Vintage wooden screw organiser

210 Assorted ephemera of food and beverage companies

211 Boxed Community Plate EPNS set and box of teaspoons

212 	Vintage Australian Wildflowers tin and contents including sea shells, agate, bronze lady on rock, napkin rings etc

213 2013 Carters Antiques and Collectables guide and Book of Collections in Australia

214 6 x Mint boxed Pontiac die cast cars GL Muscle, and Auction Block

215 Bag of 2mm High  heat 300volt sleeving for radio work

216 c1890 Oriental lacquer box with qty. costume jewellery, vintage brooch, necklaces etc.

217 Group lot of Beatles records Including Abbey Road, The White album, Let it Be Sargent Peppers etc

218 Box lot - 1960s - 1980s vintage Vogue sewing patterns inc, Couturier Design, Paris Original, Americana Design, etc

219 2 x items inc, Louis Vuitton chronograph and watch and pair of Dior sunglasses

220 2 x items inc, streamlined Giro bicycle Helmet and Briko sunglasses

221 Boxed Hornby Electric HO Gauge BWR  branch passenger train set

222 1960s Tripod lamp with original green cloth shade

223 1990's Opus Motorola brick telephone in original soft case.

224 Boxed Vintage Scalextric set with 4 cars set 50

225 Group lot -  Framed prints including Retell Ford,  Mentone BP Lubricants, etc

226 2 x boxed Action Figures inc, Rudy Boesch The Ultimate Navy Seal and Elite Force Aviator.

227 Vintage Marvel TM The Mighty Thor Mirror - 43cm tall

228 Group lot - Mid Century Modern Australian Studio Pottery - JOHN EAGLE, Drop Bear, Enid Obrien, Brookfield, etc

229 Boxed Airfix model kit - Classic Series H.M.S. Victory - appears complete.

230 Group lot - pretty china including Aynsley cottage garden plate, Royal Doulton Wilton etc

231 Group of carded Star Wars Figurines inc, Bendems Luke sky walker  figure

232 Group lot - vintage pretty china inc, Japanese Carlton ware style dishes, Masons Jardinière pattern plates, Grimwade's 
Welsh character plate, Crinoline Lady dish, Noritake, etc. (some a/f}

233 Group lot of vintage items inc, 2 x anodised soda syphons and  Australian Pottery Boyd Ramekins, Mid Century 
Modern Danish etc

234 1950's Army Club Cigarettes Tin

235 Assorted ephemera of Melbourne public transport and entertainment

236 Small lot - retro Continental and Australian pottery, china and glass items inc, glass dolphin figurine Fisher pottery, 
West German, etc

237 Group lot - Pretty English china including Duchess, Grafton, etc

238 Group lot of vintage English Carlton Ware china inc, Wild Rose pattern - small dishes, bowl, etc (some a/f}

239 Group lot - assorted items inc, Collingwood plate Skippy bowl and cereal toys ,

240 Japanese Cottage Ware style teapot and cheese cover with water wheel

241 Group lot - Cut crystal wine glasses

242 Group lot - coloured drinking glasses including Italian with gilt and enamelled decoration

243 Vintage spotting telescope on tripod

244 Group lot - EPNS Including James Dixon tea service Chrome trays etc

245 2 x pair Designer sunglasses - Dolce & Gabbana (813G 62015-125) & Fendi (FS342R 215) - both with boxes & 
paperwork

246 Group lot - Marigold Carnival glass including blackberry and strawberry bowls, plates and bowl with twin candle holders

247 Bag lot - 20 New black Bakelite AWA Radiolette knobs

248 2 x pair designer sunglasses - Persol (2390-S) with box, paper work & receipt & Dolce & Gabbana (DG 7005 85)

249 Bag lot - 6  AWA Radiolette Radio Can tops 1930s

250 Group lot - 5 New Astor Mickey white backboards with stickers

251 Group lot - Late 19th C Japanese Arita Blue and white Porcelain bowls and saucer

252 Bag lot -  new Kreisler knobs suit 1960s sets
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Description253 Group lot - pair boxed Bolle wrap sports sunglasses, pair blue Roxy heart breaker sunglasses, boxed Chanel No. 5 
Talc & leather wallet

254 Group lot - 4 New Astor big Bow multiband dials

255 Group lot - 5 New Astor Mickey grey backboards with stickers

256 Boxed Hornby HO gauge Commonwealth  Railways  GM Class Diesel electric locomotive

257 Bag lot - 20 new brown 1950s AWA radio knobs

258 3 x c.1960s Australian pottery items including jug with applied gum leaves and gumnuts

259 Vintage wire wrapped soda syphon

260 Group lot - 1970's Australian Pottery GOBLETS - Set of 6 x DYSON & pair Taller BERNARD SZAPIEL - all pieces 
signed

261 Vintage 1950s CHINESE Tooled Leather Ladies HANDBAG - Differing Scenes to each side incl. TEMPLES, lovely 
Brass Clasp, Original label sighted

262 Group of LP and 12" records including New Order , Marylin, Scritty Politti etc

263 Box lot - Quack medicinal pills in bottles with paper labels for Martin and Pleasance Homeopathic Chemists, Swan 
Street,  Richmond

264 Group lot inc, Box of stamps and albums of postcards and photographs

265 Box lot costume jewellery incl. Silver band, bling cufflinks, locket, chains, earrings etc.

266 2 x vintage hand bags - 1940s black calf suede made by Goldseal Leather goods, NSW & 'Rodo' mid brown leather 
with long and short handles, leather lined

267 Tin Of ephemera including international postcards

268 3 x Albums of Swap cards including Golden Fleece, Holden, Qantas, birds, horses, ships, etc

269 Group lot of EPNS and Pewter items inc, boxed Rodd coffee spoons, Perfection Australian Stockman series souvenir 
spoons, spoon and butter knife set with Noble Park enamel badge, other souvenir spoons, Tankard, etc.

270 2 x Mint Boxed Corgi cars Plymouth Sports suburban and Ferrari 312 B

271 3 x pces. Vintage Rhinestone jewellery - wide bracelet, necklace & brooch

272 3 x vintage enamelled brooch badges inc, Felix The Cat, Murrumbeena and The Frankie Davidson Fan Club.

273 4 x pces. Vintage Jewellery - oval silver brooch set green stone, Siam Silver Fan shaped brooch, gilt filigree enamel 
butterfly brooch, silver map of Tasmania etc.

274 Group of badges and miniature items including silver walker pin and Leicestershire hat badge

275 Ladies vintage handmade brass snake arm amulet with garnet eyes

276 Group lot vintage jewellery - round Jet mourning locket, rose gold plated double sided photo pendant, 1940s pale 
moulded floral plastic bangle, carved Victorian ivory brooch (af)

277 2 x SILVER jewellery items inc, necklace with large daisy pendant and a round brooch with a large central amber 
insert.

278 Box lot silver contemporary jewellery set with gemstones - bling ring, bracelet with heart lock set with amethyst, circle 
pendant on chain with stones, gemstone necklace, chain etc.

279 4 x assorted knives inc, Bowie knife, Skinner, WW11 Bayonet, etc

280 Triang Minic windup toy Car 17cm long

281 Mint Boxed Corgi Whiizzwheels Quatermaster Dragster

282 c1910 pack of 'Sutherland's Circular Coon Cards' , New York, with original tin case

283 18ct y/gold Wedding band - 5.1 grms

284 1920s oblong amber Bakelite Brooch with leaf design

285 2 x Mint boxed Dinky Toy Racing cars Ferrari No 242 and BRM No 243.

286 Vintage red Fire Bell and door bell

287 Box lot -Toy electric trains including boxed Hornby HO gauge and Lima 0 Gauge

288 Pair of 1950s large Plasterware  wall plaques - Oriental lady holding a flower and gent holding a cup, cream colour 
ground with green, black and gold, approx 42cm H.

289 Group of Retro Italian and Japanese pottery including Italian box and San Francisco Trams

290 4 x LP records including Jimi Hendrix Isle of Wight, Midnight Lightning, Led Zeppelin II,

291 1950's red Arnott's Xmas cake tin with a red Waratah on lid

292 2 x Pieces of Marigold carnival glass one by Northwood the other with Vaseline tips

293 c1900 Rasawatte Tea tin with  by Peterson & Co 348 Flinders St Melbourne with scene of an Indian Elephant 
procession

294 Vintage Sturt Crystal bowl with cut Star pattern - approx 20cm D.

295 Mid Century Modern Green Glass HOLMEGAARD Gulvase - 25cm H.

296 2 x boxed Goebel tea light holders

297 1950s Royal Visit Queen Elizabeth biscuit tin

298 2 x vintage Marigold Carnival Glass bowls inc, iridescent ruffle with central raised flower and a tri footed bowl with 
fluting - approx 22cm and 18cm D

299 Group lot - crystal and glass ware inc, decanter, bowls, ruby tumblers, etc.

300 2 x vintage Shorter & Sons china items inc, cream texture squat slab type vase with embossed leaves (3875) 25cms 
W & small 1930s Empire Ware handled vase - mottle tan/blue 10cms H

301 2 x contemporary Australian Pottery items inc, Lynne McDowell blue glazed vase with gold gilt rim and band, approx 
15cm H and a small Freya Povey cat head bowl, approx 4cm H, (artist's marks sighted)

302 Pair - 1950s Plaster Ware figural Lamps - Oriental Couple Playing Instruments

303 7 piece vintage Stuart crystal 'Love Bird' dessert set
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Description304 Post War Vlasta Australian pottery green glazed jug with yellow glazed inner - 26.5cm, incised to base

305 2 Unsigned modern Australian art glass vases one white with purple studio bowl

306 5-piece dessert set Marigold Carnival glass with cherry pattern

307 !950s Green Burleigh Ware vase with Griffin and "C" scroll decoration 28cm tall

308 HOF Australian Pottery VASE - Brown & Cream glazes w/ Raised Flower design, singed to base - 13.5cm H.

309 2 x Beswick bird figurines - Robin (9approx. 8cms H80) & Blue Tit (992)

310 Modem dress sword with gilt horse head pommel

311 Modern dress sword with acid etched blade and chrome scabbard

312 Royal Doulton Queens lace dinner setting with teapot, etc

313 Pair of 1920s  framed Art Deco Marigold Tsanya lithographs - Harlequin dancers and quarrel - 24 x 45 approm.

314 Group lot - Pretty china including Rustic England bowl, Royal Albert Roses sandwich plate, cup, etc

315 Salt glazed pottery vase with geometric incised decoration to lower section and rim, incised signature to base, approx 
22cm H

316 Group lot Don Shiel style acid etched cups and goblets

317 1920's Pilkington Royal Lancastrian(#3225) ceramic bowl, 23cm diameter - Maker's marks to base

318 Vintage diamond cut crystal boudoir lamp with ball shaped shade

319 3 x china wall mounted seagulls in different sizes - largest 8"

320 1940s Blue ribbed Sunshine Electric jug, made by NPA

321 3 x Miniature paintings on board by Kyle Hughes-Odgers, each titled a Small Death is still a Death

322 1930s Remued  Australian pottery basket - shape 1-10, approx 21cm tall

323 Retro 1950's DECOR Australian Pottery vase - Ball shaped with 2 x sharp points to top, bun feet, h/Painted Birds in 
Branches from Currumbin Sanctuary - marked to base - 12cm H.

324 Modern KJKELL ENGMANN Kosta Boda ART GLASS vase - H/Painted Birds in Landscape design from the 
NOVEMBER Series - signed to base, approx 20cm H.

325 Australian Studio Pottery - 1970s Nicolas Heiderich terracotta bowl , white glazed with red lustre to upper section,  
lustre glaze and glass to bottom of interior - signed to base, approx 10cm H

326 2 x Beswick figurines inc, Kangaroo (A/F) and puppy - both marked

327 1930s Crown Devon Blushware two handled vase with pheasant decoration

328 Antique Loetz style Bohemian vase in iridescent green with ribbed swirl 12cm tall

329 Small French Taizé pottery vase - green and brown glazed with cream interior - stamped to base, approx 9cm H

330 Green Victorian glass jug with 4 x glasses- enamelled floral decoration

331 2 x Stoneware English Langley Pottery items with floral enamel decoration, 1AF

332 Pair of Czech Urbach Ditmar Alienware Art Deco twin handle vases - pale ground with dark textured panels to fronts - 
approx 18cm H

333 Memphis style Japanese china inc teapot, creamer and sugar bowl - Toscany Collection, white disc shaped with red, 
blue and green converging diagonal stripes

334 Pair vintage ceramic Staffordshire Dog figurines - white with black chain - 25cms H

335 Group lot - West Moreland amethyst carnival glass 7-piece drink set with raised circular decoration - all pieces marked 
to bases

336 1950s - 60s  Australian Diana Pottery tear drop jug - purple glaze with white vertical stripes, approx 16cm H.

337 Australian Sylva Halpern pottery mug with cream ground with h/painted image of a child holding a balloon to front and 
flowers to back, signed to base, approx 7cm H

Entries Welcome: Jan 10 Australiana & Dec Arts: Feb 7 Rock, Pop & Retro: March 7 Blokes Shed: 
April 4 Toys, Books & Ephemera

Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook  Twitter  and Instagram  
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